

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Nr. 485/24.02.2025

ANUNT CU PRIVIRE LA INTENȚIA DE SELECTARE A UNOR PARTENERI, ENTITĂȚI PRIVATE

PROGRAMUL EDUCAȚIE ȘI OCUPARE

Prioritate: 6. Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație

Obiectiv specific: ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+)

Tip de acțiune: 6.f.3 Îmbunătățirea accesului și a participării la educație a copiilor cu dizabilități și/sau CES, inclusiv la activități sportive și culturale adaptate, prin dezvoltarea unor resurse suport

Ghidul Solicitantului Condiții Specifice: Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați, în calitate de Solicitant și Lider de Proiect, în conformitate cu prevederile:

-Ordonanței de urgență nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă;

-Ghidul Solicitantului Condiții Specifice: Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale;

-Procedura de selecție a partenerilor entități private prevăzută în Anexa 2 la Ghidul Solicitantului – Condiții generale PEO 2021-2027;

anunță organizarea unei proceduri de selecție a **3 parteneri**, entități private pentru participare la implementarea activitatilor proiectului:

-A2. Inființarea și dotarea de camere-resursă pentru suport educațional și psihopedagogic dedicate copiilor și tinerilor cu CES și dizabilități;

-A3. Servicii de sprijin educațional adaptat copiilor și tinerilor cu CES și dizabilități;

-A4. Servicii de terapie, consiliere și alte activități care susțin dezvoltarea cognitivă, socială, fizică și emoțională a copiilor și tinerilor cu CES și dizabilități;

-A5. Acordarea de stimulente financiare cadrelor didactice de sprijin;

și pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării proiectului **ART-IN – Arta Incluziunii - Creativitate și Expresie Fără Bariere pentru elevii cu CES din Regiunea SE** și a depunerii cererii de finanțare aferente acestuia, în cadrul PROGRAMULUI EDUCAȚIE ȘI OCUPARE din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene — Apel de proiecte Incluziunea copiilor și

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

tinerilor cu cerințe educaționale speciale

Programul Educație și Ocupare (PEO) urmărește valorificarea potențialului capitalului uman, în condiții de echitate, prin creșterea relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii. PEO susține ocuparea sustenabilă a forței de muncă și dobândirea competențelor necesare pentru a face față schimbărilor tehnologice, digitale și tendințelor globale. Obiectivul major în domeniul ocupării este ca piața muncii din România să devină sustenabilă, rezilientă, pro-activă și bazată pe inovare socială.

Apelurile de proiecte sunt finanțate din Prioritatea 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație și formare profesională, Obiectivul specific ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+), Acțiunea 6.f.3. - Îmbunătățirea accesului și a participării la educație a copiilor cu dizabilități și/sau CES, inclusiv la activități sportive adaptate.

Obiectivul apelurilor de proiecte își propune finanțarea măsurilor dedicate îmbunătățirii accesului și a participării la educație a copiilor și tinerilor cu CES în vederea prevenirii părăsirii timpurii a școlii și a integrării socio-culturale a acestora.

Obiectivele proiectului care se va depune în cadrul Apelului de proiecte

Obiectivul general: Creșterea accesului și participării a 110 copii și tineri cu cerințe educaționale speciale (CES) și dizabilități din Regiunea Sud-Est la activități educaționale, artistice și terapeutice incluzive, prin dezvoltarea și dotarea a minimum 8 camere-resursă, furnizarea de servicii de sprijin educațional și terapii specifice, precum și formarea specialiștilor implicați, în termen de 18 luni.

Obiective specifice:

OS1. Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și terapeutice pentru copiii și tinerii cu CES și dizabilități prin înființarea și dotarea a minimum 8 camere-resursă (arte, senzoriale, neurofeedback, afterschool, broderie) în cadrul instituțiilor partenere din Regiunea Sud-Est, în termen de 6 luni.

OS2. Creșterea accesului la educație incluzivă și activități extracurriculare pentru 110 copii și tineri cu CES și dizabilități din Regiunea Sud-Est, prin implementarea a minimum 12 luni de activități educaționale, artistice și culturale, utilizând resurse didactice adaptate și materiale interactive.

OS3. Îmbunătățirea competențelor profesionale a minimum 15 cadre didactice și specialiști în educația incluzivă prin organizarea unui curs de formare „Art-terapia - metode de tratament a copiilor cu CES” și a unui schimb de experiență regional, în termen de 6 luni.

Categoriile de parteneri eligibili care urmează să fie selectați în cadrul proiectului sunt:

-Furnizori privați de servicii sociale acreditați

Condiții generale privind eligibilitatea partenerilor:

-Partenerii naționali sunt entități legal constituite în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale și alte entități similare fără personalitate juridică), ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului;

-Au în obiectul de activitate activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

-Se încadrează în categoriile de organizații eligibile stabilite prin Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice aplicabil fiecărui apel de proiecte;

-Partenerii naționali trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă (activitate de bază). Prin activitate relevantă (activitate de bază) se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor.

Situațiile în care Partenerul nu este eligibil:

-Este în situație de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se afla într-o procedură de insolvență conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare, după caz. În cazul partenerilor transnaționali, se află într-o situație similară reglementată la nivelul cadrului legal aferent statului de proveniență;

-A suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata;

-Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat/ întrerupt activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;

-Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanță, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;

-Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, în situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor bugetare de plată datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală,

-Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele alocate în ultimul semestru încheiat,

-Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;

-Partenerul și/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și europeană în vigoare;

-Se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI responsabil sau a omis să furnizeze informații care ar putea avea ca efect încadrarea într-o situație de neeligibilitate.

Capacitatea financiară a partenerului

Pentru calcularea capacității financiare a partenerului privat care urmează să fie selectat în cadrul proiectului se va utiliza conform Ghidului Condiții Generale PEO metodele de calcul:

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

-Maxim 30% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale, pentru organizații cu vechime (de la data înființării) mai mică de un an.

sau

-Maxim 40% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale, pentru organizații cu vechime (de la data înființării) mai mare de un an.

sau

-Suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale pentru ultimul an fiscal sau, după caz, suma cifrelor de afaceri/ suma veniturilor totale pentru ultimii ani fiscali (maxim 4 ani: n-1, n-2, n-3 și n-4) conform bilanțului contabil depus la ANAF.

Capacitatea financiară se calculează conform secțiunii 2.1. Capacitatea financiară (pag 16) din Ghidul Condiții Generale PEO (anexa)

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE

Activitate	Perioada de desfășurare
Publicarea anunțului de selecție a partenerilor	24.02.2025
Depunerea dosarelor	10.03.2025
Etapa 1 - Verificarea administrativă a dosarelor	11. 03.2025
Etapa 2 - Evaluarea în vederea selecției partenerilor	11. 03.2025
Publicarea anunțului privind rezultatele selecției	11. 03.2025
Primirea contestațiilor	12. 03.2025
Soluționarea contestațiilor	13. 03.2025
Publicarea anunțului final privind partenerii selectați și contactarea acestora	14. 03.2025

Parteneriat:

Lider – Unitate de învățământ preuniversitar acreditată/autorizată, publică din rețeaua școlară națională - Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați

Partener 1 - Furnizori privați de servicii sociale acreditați – NESELECTAT (în proces de selecție)

Partener 2 - Furnizori privați de servicii sociale acreditați – NESELECTAT (în proces de selecție)

Partener 3 - Furnizori privați de servicii sociale acreditați – NESELECTAT (în proces de selecție)

Partenerii 1, 2 și 3 fac obiectul procedurii de selecție. Astfel se vor selecta 3 (trei) parteneri eligibili și care corespund tuturor condițiilor și prevederilor stipulate în Ghidul Condiții Generale PEO și Ghidul Condiții Specifice Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale.

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Solicitanții entități finanțate din fonduri publice care intenționează să selecteze parteneri din sectorul privat pentru implementarea proiectelor au obligația de a respecta prevederile relevante din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 133/2021 (condiție de eligibilitate). În procesul de selecție a partenerilor privați, solicitanții entități finanțate din fonduri publice au obligația de a respecta Procedura de selecție a partenerilor entități private prevăzută în Anexa 2 la Ghidul Solicitantului – Condiții generale PEO 2021-2027.

În cadrul proiectului se vor derula următoarele activități și subactivități:

Localizarea proiectului:

-judetele Galati si Braila (tot teritoriul inclusiv municipiile Galati si Braila)

Grup tinta al proiectului:

-110 copii și tineri cu CES si dizabilitati, cu domiciliul în judetul Galati si Braila

Conditii eligibilitate ale grupului tinta:

-sunt înmatriculați în învățământul preuniversitar de masă și urmează curriculum-ul învățământului de masă;

-sunt înmatriculați în învățământul preuniversitar special, fiind integrați în clase/grupe speciale organizate în învățământul de masă și urmează curriculumul învățământului de masă sau special;

-sunt înmatriculați în învățământul preuniversitar special și urmează curriculumul învățământului special sau de masă.

Încadrarea membrilor grupului țintă într-una dintre categoriile mai sus menționate se va realiza în baza documentelor eliberate de unitatea de învățământ în care sunt înmatriculați copii și / sau tinerii cu CES și a documentelor eliberate de Comisia de orientare școlară și profesională din cadrul CJRAE/CMBRAE.

În cazul tinerilor cu CES beneficiari de activități/programe de formare profesională organizate în cadrul atelierelor protejate, la documentele menționate anterior se adaugă documentele eliberate de angajator.

Indicatori de realizare:

Tip regiune	Cod indicator	Denumire indicator	Țintă minimă/proiect	Țintă propusa/proiect
Regiunea SE	EECO06+07	Copii și tineri – copiii și tinerii cu CES și / sau dizabilități cu vârsta de până la 26 ani sprijiniți în mod direct pentru a accesa un program de educație sau	84	110

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
 Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
 Telefon 0040236415414
 Cod fiscal 3952200
 E-mail: liceularta@yahoo.com

		formare, inclusiv pentru a participa la activități sportive și culturale adaptate.		
--	--	------------------------------------------------------------------------------------	--	--

Indicatori de rezultat:

Tip regiune	Cod indicator	Denumire indicator	Țintă minimă/proiect	Țintă propusa/proiect
Regiunea SE	5SR09	Participanți rămași în sistemul de educație sau care și-au îmbunătățit nivelul de educație – numărul de copii și tinerii care în urma sprijinului, la sfârșitul intervenției, se află în continuare în sistemul de educație sau și-au îmbunătățit nivelul finalizând anul/anii școlar/școlari în care au beneficiat de sprijin.	70 % din ținta asumată a indicatorului de realizare EECO06+07 – Copii și tineri = 59	80 % din ținta asumată a indicatorului de realizare EECO06+07 – Copii și tineri = 88

Rezultate:

-110 număr de copii și tineri cu CES și / sau dizabilități sprijiniți, care beneficiază de sprijin prin servicii și resurse educaționale de sprijin, resurse și de sprijin specializat, în vederea prevenirii și combaterii abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii.

Activitățile proiectului:

Activitățile proiectului:

A0.Managementul , monitorizarea , informare si comunicarea proiectului (18 luni)

Activitatea transversala.

Resurse umane implicate:

Lider:

Manager proiect S

Manager financiar S

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Partener 1:

Coordonator proiect P1

Responsabil financiar P1

Partener 2:

Coordonator proiect P2

Responsabil financiar P2

Partener 3:

Coordonator proiect P2

Responsabil financiar P2

A1. Realizarea analizei de nevoi a membrilor grupului tinta (precontractuala 2 luni)

Solicitantul va realiza o Analiza de nevoi a membrilor grupului țintă pe baza căreia au fost fundamentate măsurile propuse la finanțare prin:

-problematika grupului tinta

-statistica privind numarul de copii si tineri cu CES de la nivelul jud Galati si Braila

-situatia facilitatilor educationale si terapeutice existente la nivelul furnizorilor de servicii sociale si educationale specifice pentru copiii si tinerii cu CES de la nivelul jud Galati si Braila

-investitii si dotari propuse spre finantare

-servicii si inovatii propuse spre finantare

Fundamentarea grupul tinta se va realiza prin solicitarea si obtinerea de adeverinte copii inscrisi in invatamantul de masa/special, anchete sociale (CJRAE), adrese pentru solicitarea de statistici cu privire la numarul de copii si tineri CES de la nivelul principalilor furnizori de servicii medicale, educationale si sociale din judetul Braila: DGASPC, CJRAE, DAS, ONG, Spitalul pediatrie etc.

A2. Inființarea și dotarea de camere-resursă pentru suport educațional și psihopedagogic dedicate copiilor și tinerilor cu CES și dizabilități (6 luni)

Actiuni propuse:

Lider:

Camera resursa – Arte (resurse educationale si dotari)

Camera resursa – Senzoriala (materiale pluri-senzoriale)

Realizare și adaptare Manuale / Ghiduri CES

Partener 1:

Functionare Centru de zi copii si tineri cu CES Galați

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Camera resursa – Atelier broderie si produse personalizate (masina de brodat 2 capete, 15 culori + accesorii, materiale consumabile ateliere, presa sublimare , personalizare piele, articole diverse)

Camera resursa – Educationala (resurse educationale CES, mobilier, (tabla interactiva, proiector ultrashort, laptop, imprimanta, senzori materiale educationale diverse, mobilier)

Partener 2:

Camera resursa – Neurofeedback (Kit NFB: echipament, soft, formare)

Camera resursa – Senzoriala (materiale psiho motricitate, materiale pluri-senzoriale, echipamente, mobilier adaptat)

Partener 3:

Functionare Centru de zi copii si tineri cu CES Braila

Camera resursa – Atelier broderie si produse personalizate (masina de brodat 2 capete, 15 culori + accesorii, materiale consumabile ateliere, presa sublimare , personalizare piele, articole diverse)

Camera resursa – Afterschool (resurse educationale CES, mobilier, (tabla interactiva, proiector ultrashort, laptop, imprimanta, senzori materiale educationale diverse, mobilier)

A3. Servicii de sprijin educațional adaptat copiilor si tinerilor cu CES si dizabilitati (12 luni)

Actiuni propuse:

Lider:

- implementarea de activitati complementare in Camere resursa
- utilizarea Manualelor / Ghidurilor CES Include
- organizare Festival CES (materiale promovare, expozitie materiale GT, flash mob anti-discriminare si incluziune sociala)

Partener 1:

- implementarea de activitati complementare in cadrul CZ prin Camere resursa
- utilizarea Manualelor / Ghidurilor CES ART-IN

Partener 2:

- implementarea de activitati complementare in cadrul CZ prin Camere resursa
- utilizarea Manualelor / Ghidurilor CES Include

Partener 3:

- implementarea de activitati complementare in cadrul CZ prin Camere resursa
- utilizarea Manualelor / Ghidurilor CES Include
- organizare campanie publica de promovare a conceptului CES in unitati educationale si pentru furnizori de servicii sociale specifice GT CES (distribuire materiale promovare, distribuire ghiduri CES Include, asigurarea acces platforma educationala)

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Resurse umane implicate:

Lider:

2 Consilieri Educatie Incluziva CES -S (42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

Partener 1:

2 Consilieri Educatie Incluziva CES -P1 42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

Partener 2:

2 Consilieri Educatie Incluziva CES -P2 42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

Partener 3:

2 Consilieri Educatie Incluziva CES -P2 42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

A4. Servicii de terapie, consiliere și alte activități care susțin dezvoltarea cognitivă, socială, fizică și emoțională a copiilor și tinerilor cu CES și dizabilitati (12 luni):

Actiuni propuse:

Lider:

-organizare Scoala de vara CES (arte)

-implementarea de actiuni individualizate pentru stimularea, compensarea, recuperarea și consolidarea competențelor prevăzute în curriculumul național prin implicarea de Facilitatori educationali (3 SHADOW)

Partener 1:

-implementarea de activitati complementare in cadrul CZ prin Camere resursa

-acordarea de servicii de terapie psihologica, logopedie

-organizare Tabara terapeutica CES (sds, ateliere creative etc)

Partener 2:

-implementarea de activitati complementare in cadrul CZ prin Camere resursa

-acordarea de servicii de terapie psihologica, logopedie si Neurofeedback prin intermediul unei Echipe Mobile CES

Partener 3:

-implementarea de activitati complementare in cadrul CZ prin Camere resursa

-acordarea de servicii de terapie psihologica, logopedie

-organizare Tabara terapeutica CES (sds, ateliere creative etc)

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Resurse umane implicate:

Lider:

- 1 Specialist Terapie CES -S (42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)
- 3 Facilitatori educationali (SHADOW) (42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

Partener 1:

- 1 Specialisti Terapie CES -P1 (42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

Partener 2:

- 2 Specialisti Terapie CES -P2 (42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

Partener 3:

- 1 Specialisti Terapie CES -P2 (42 ore /luna, program flexibil, 30 luni, <5 ani experienta)

A5.Acordarea de stimulente financiare cadrelor didactice de sprijin (6 luni):

Actiuni propuse:

Lider:

- selectie personal /specialisti proiect pe baza Metodologiei proprii
- implicare personal/specialisti in formare personalizata CES
- organizare Schimb de experienta regional CES si organizare curs „Art-terapia - metode de tratament a copiilor cu CES” (15 persoane, 40 ore, 3 zile)

Partenerii 1, 2 si 3 vor fi implicat obligatoriu in Activitatile 2, 3 si 4, fiind responsabili de implementarea acestora si vor aloca resurse si experti pentru deasfasurarea acestora. La depunderea candidaturii in vederea selectarii si participarii in cadrul proiectului in calitate de parteneri, posibilitii aplicanti vor descrie implicarea in fiecare activitate obligatorie.

Perioada de implementare a proiectului este de maximum 36 de luni, corelata cu structura anului scolar.

Profilul partenerilor

Partenerii vor fi actori cu a contribuție directă la realizare indicatorilor proiectului si vor contribui la implementarea obligatorie a Activitatilor 2, 3 si 4, alocand resurse umane si buget.

Condiții specifice:

- Activitate relevantă, dovedită de fișa partenerului, semnată de reprezentantul legal al entitatii.
- Potențialii parteneri vor descrie valoarea adăugată pe care o vor aduce parteneriatului.
- Potențialii parteneri vor pune la dispoziția proiectului o listă cu experți care au pregătire, competențe

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

și experiență adecvate pentru activitățile pentru care sunt propuși în proiect.

-Furnizori privați de servicii sociale acreditați (se va anexa certificat de furnizor autorizat de servicii sociale)

Dosarul fiecărei entități care dorește să intre în parteneriat va conține:

1. Scrisoare de intenție (Anexa nr. 1)
2. Fișa partenerului (Anexa nr. 2)
3. Declarația reprezentantului legal privind eligibilitatea (Anexa nr. 3)
4. Declarația reprezentantului legal din care să rezulte tipurile de activități pe care organizația le va presta în cadrul parteneriatului (Anexa nr. 4)

Documente suport:

1. Documente statutare (certificat de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor; actul constitutiv și statutul ONG etc);
2. Certificat de înregistrare fiscală;
3. Documente care atestă îndeplinirea criteriilor din grila de evaluare (ex.: documentele care atestă experiența partenerului în domeniul activităților desfășurate în proiect, documente care atestă colaborări anterioare/proiecte anterioare, rapoarte de activitate);
4. CV urile în format EUROPASS a experților cheie propuși de partener pentru proiect, semnate pe fiecare pagină de către persoana în cauză (inclusiv documente care atesta experiența expertului/expertilor în domeniul activităților desfășurate în proiect-recomandari/adeverinte).
5. Autorizații / certificări privind calitatea de furnizor de servicii sociale acreditat (autorizație/certificat)
6. Situații financiare din ultimii 4 ani financiari încheiați (cu viza ANAF)

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE

PROIECT - ART-IN – Arta Incluziunii - Creativitate și Expresie Fără Bariere pentru elevii cu CES din Regiunea SE

Candidat:

Criteriu conformitate administrativă	DA	NU
I. Contormitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin prezentul anunț de selecție		
A fost respectat termenul limită specificat prin prezentul anunț de selecție		
Documentele solicitate respectă modelul publicat de Solicitant și indică eligibilitatea candidatului		
Formularele sunt integral și corect completate		
II. Capacitatea candidatului de a realiza activități corespunzător activităților proiectului		
Are în obiectul de activitate realizarea de activități de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care dorește să fie partener		
Are experiență în domeniul activităților pe care dorește să le implementeze		
III. Statut eligibilitate		
Face parte din categoriile de parteneri eligibili menționate în prezentul anunț		
Nu se încadrează în situațiile de excludere prevăzute în prezenta procedură de selecție		

Observație: Candidatul se consideră eligibil din punct de vedere administrativ numai în cazul în care la toate criteriile de mai sus a fost bifată rubrica „DA”. Doar candidații declarați eligibili trec în etapa următoare, cea a evaluării tehnice.

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
 Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
 Telefon 0040236415414
 Cod fiscal 3952200
 E-mail: liceularta@yahoo.com

**GRILA DE EVALUARE PENTRU SELECȚIA PARTENERILOR PRIVAȚI
 PROIECT - ART-IN – Arta Incluziunii - Creativitate și Expresie Fără Bariere pentru elevii cu CES
 din Regiunea SE**

Candidat

Nr. crt.	Criteriu de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj candidat
I	Experiența beneficiarului	50	
	1. Experiență în tipul de activități desfășurate în cadrul proiectului: <ul style="list-style-type: none"> • Sub 1 an – 0 puncte • 1 – 3 ani – 10 puncte • Peste 3 ani – 20 puncte 	20	
	2. Număr de experți cheie cu experiență în tipul de activități desfășurate în cadrul proiectului: <ul style="list-style-type: none"> • 5 experți – 0 puncte • 6 experți sau mai mulți – 10 puncte 	10	
	3. Portofoliu de activități și colaborări anterioare/proiecte anterioare: <ul style="list-style-type: none"> • 1 colaborare/1 proiect – 10 puncte • 2 colaborări/proiecte sau mai mult – 20 puncte 	20	
II	Calitatea și diversitatea activităților	30	
	4. Diversitatea activităților oferite: <ul style="list-style-type: none"> • 4 activitati obligatorii – 20 puncte • 5 sau mai multe activități – 30 puncte 	30	
III	Metodologie	20	
	1. Sunt descrise premisele pe baza cărora proiectul poate fi implementat cu succes, precum și riscurile și impactul acestora asupra desfășurării proiectului și a atingerii indicatorilor propuși?	Maxim 7	
	2. Sunt prezentate măsurile de prevenire a apariției riscurilor și de atenuare a efectelor acestora în cazul apariției lor?	Maxim 6	
	3. Sunt descrise beneficiile suplimentare pe care partenerul le aduce proiectului?	Maxim 7	

Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
Sediul: Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România
Telefon 0040236415414
Cod fiscal 3952200
E-mail: liceularta@yahoo.com

Data limită de depunere a dosarelor de candidatură și modalitatea de depunere:

Dosarele de candidatură vor fi depuse prin una din următoarele modalități:

-în format fizic (pe hârtie) la sediul Liceului de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați, Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România, până pe data de 10.03.2025 ora 16:00

-prin posta sau curier la adresa Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați, Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România, până pe data de 10.03.2025 ora 16:00

-prin email la adresa liceularta@yahoo.com, până la data de 10.03.2025, ora 24:00

Persoană de contact: Pelin Ana-Larisa, telefon: 0040236415414, e-mail: liceularta@yahoo.com

Rezultatul procedurii

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare prezentate în prezentul anunț. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi selectați ca și parteneri în rodine descrescătoare, candidații care obțin cele mai mari punctaje în urma procesului de evaluare a dosarelor tuturor candidaților participanți la procedura de selecție.

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Solicitantului printr-un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații participanți la procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați vor contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Candidații care nu au fost selectați ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune contestații care se soluționează de comisia de contestații. Se vor respecta termenele stabilite în Calendarul procedurii de selecție.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la sediul Liceului de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați, Str Domneasca, Nr. 97-99, Loc. Galați, jud. Galați, România.

Telefon 0040236415414

Director

Pelin Ana-Larisa

